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5ο Φυλλάδιο Ασκήσεων-Χειμερινό Εξάμηνο 2021

(1) Υπολογίστε τα παρακάτω όρια:

(i) limx→+∞
√
x+1−

√
x√

x+2−
√
x+1
.

(ii) limx→0
sin(x10)
(sinx)10

.

(iii) limx→0+(x
−1 + log x).

(2) Υπολογίστε τα παρακάτω όρια:

(i) limx→0+ x
[
1
x

]
.

(ii) limx→0+
[
1
x

]
e−

1
x .

(iii) limx→0+(1 + x)
1
x2 , limx→0−(1 + x)

1
x2 .

(3) Εξετάστε αν τα παρακάτω όρια υπάρχουν:

(i) limx→+∞ sin(x2).

(ii) limx→0+
sin( 1

x
)

x
.

(iii) limx→+∞ sin( 1
x
) · (−1)[x].

(4) Υπολογίστε τα όρια limx→1 f(x) και limx→0+
f(x)
x
εάν ισχύει

x+
√
|x− 1| ≤ f(x) ≤ x+ 2

√
|x− 1|.

για κάθε x ∈ (0, 1) ∪ (1, 2).

(5) ΄Εστω ότι limx→+∞ f(x) = L ∈ (0,+∞). Υπολογίστε το limx→+∞ f(x) εάν γνωρίζετε ότι

x(f(x))2 = xf(x2) + 2

για κάθε x ∈ (0,+∞).

(6)∗ Εξετάστε αν συγκλίνει η σειρά

∞∑
n=1

(
e−

(
1 +

1

n

)n)
.

(Πάρτε ως δεδομένο ότι η σειρά έχει θετικούς όρους.)


